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Prezident vystoupí na plénu Evropského parlamentu. Okomentuje důležité evropské otázky
a přednese svou vizi o její budoucnosti

Prezident Petr Pavel uskuteční ve dnech 3. a 4. října 2023 pracovní návštěvu Brugg a
Štrasburku. První den vystoupí v Bruggách s projevem u příležitosti zahájení
akademického roku na College of Europe. Následující den přednese projev na plénu
Evropského parlamentu ve Štrasburku.

Touto cestou prezident Pavel demonstruje význam, který pro něj i pro Česko Evropská unie
představuje. Zároveň je způsobem, jak v očích evropských partnerů posílit respektovanou pozici,
kterou si Česko vydobylo během loňského předsednictví v Radě EU, a jak prezentovat český pohled
na otázky, které hýbou Evropou.

Projev v College of Europe znamená příležitost promluvit na jedné z nejuznávanějších akademických
institucí v Evropě k budoucím osobnostem evropské politiky. Absolventi této prestižní univerzity
nachází uplatnění na vysokých pozicích v evropských institucích, strukturách NATO, ale i
soukromém nebo neziskovém sektoru. Patronkou letošního ročníku je bývalá ministryně zahraničí
USA s československými kořeny Madeleine Albright. Prezident Pavel připomene význam jejího
odkazu pro dnešní transatlantický prostor a rozebere všestranné výzvy, kterým dnes čelí Evropa.

Prezident se v Bruggách také setká s českými studenty, rektorkou a bývalou šéfkou evropské
diplomacie Federicou Mogherini nebo bývalým předsedou Evropské rady Hermanem Van
Rompuyem.

Ve středu vystoupí prezident Pavel na osobní pozvání předsedkyně Metsoly v Evropském
parlamentu. V projevu před europoslanci nastíní svou vizi budoucnosti Evropy. Zdůrazní základní
hodnoty, na nichž je postaven evropský projekt a význam spojenectví, která jsou ve světle ruské
agrese na Ukrajině pro bezpečnost Evropy důležitější než kdy dřív. Zaměří se i na rozšíření EU a roli,
kterou by měla hrát ve světě. S Robertou Metsolou se prezident setká i na bilaterální schůzce. S
českými europoslanci pak probere jejich priority na poslední měsíce jejich mandátu před evropskými
volbami.

Ve Štrasburku také proběhne schůzka prezidenta Pavla s generální tajemnicí Rady Evropy Marijou
Pejčinović Burić. Česko letos oslavilo výročí 30 let členství v Radě Evropy a lidskoprávní
problematika je dlouhodobou součástí české zahraniční politiky i prioritou prezidenta. Česko se
například aktivně podílelo na vzniku Registru škod způsobených ruskou agresí proti Ukrajině, což byl
jeden z nejviditelnějších výstupů květnového summitu Rady Evropy v Reykjavíku.

—————

Program pracovní návštěvy prezidenta republiky Petra Pavla a Evy Pavlové v Bruggách a
Štrasburku ve dnech 3. - 4. října 2023

(změna programu vyhrazena)



Výběr z programu návštěvy:

úterý dne 3. října 2023

dopoledne přílet do Brugg

odpolední program

setkání s Federicou Mogherini, rektorkou College of Europe

setkání prezidenta republiky se studenty EU Diplomatic Academy

setkání prezidenta republiky s českými studenty a absolventy College of Europe

15:00 zahajovací ceremonie akademického roku v Concert Hall, T’zand (projev prezidenta Petra
Pavla)

tiskový brífink před budovou Concert Hall

prohlídka Brugg

položení květin u hrobu pilota RAF Zdeňka Dondy

večer odlet do Štrasburku

středa dne 4. října 2023

dopolední program

setkání prezidenta republiky s českými europoslanci

setkání prezidenta republiky s paní Robertou Metsolou, předsedkyní Evropského parlamentu

11:20 tisková konference prezidenta republiky a předsedkyně Evropského parlamentu

11:30 projev prezidenta republiky v jednacím sále Evropského parlamentu

odpolední program

setkání prezidenta republiky s paní Marijou Pejčinović Burić, generální tajemnicí Rady Evropy

brífink pro média před budovou Rady Evropy

odlet do Prahy
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